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ABENTEUERFERIEN – Feriencamp Altenahr
01.08.  -  07.08.2021
7 -11 Jahre
Ein „Alles sorglos-Paket“ für Eltern – Ein einzigartiges Feriencamp mit Rundum-Kinder-Ferienbetreuung zum „Alles drin-Preis“. Das bietet die Musikjugend bei den Abenteuerferien in Altenahr. Während der Sommerferien wollen wir den Kindern in einem 1-wöchigen Ferien-Camp täglich eine tolle Mischung aus Sport, Freizeit, Abenteuer und kreativen Aktionen anbieten. Wir starten hier eine gemeinsame Expedition nach "Teamistan". Denn das Miteinander steht im Vordergrund.
Abenteuer-Programm:
Vom Kennenlernspaß mit der „Hausexpedition“, dem gemeinsamen Dichten des Expeditionsschlachtrufs über die originelle Stadt-Rallye ist der Anfang geprägt. Dann wollen wir raus in die Natur ein Waldlager bauen und bei einer spannenden Nachtexpedition die Gegend erkunden. Für alle Wasserratten ist der Brücken- und Staudammbau sowie das Spielen und Planschen an der Ahr ein großer Spaß. Auch das gemütliche Beisammensein am Lagerfeuer mit Stockbrotbacken gehört dazu. Ein Höhepunkt ist dann sicher die Wanderung zur Sommerrodelbahn und die rasanten Abfahrten mit dem Schlitten. Während der gemeinsamen Ferientage wollen wir auch ein eigenes Theaterstück vorbereiten und proben. Unter dem Motto "Wir schreiben unsere Expeditionsgeschichte" sind der Kreativität keine Grenzen gesetzt. Ein großer Abschlussabend und die Aufführung des großen "Expeditionstheaters" vor den Eltern steht dann am Ende unserer Expedition nach "Teamistan".
Die Unterkunft:
Die Unterbringung erfolgt in der modernen Naturschutz-Jugendherberge Altenahr. Diese befindet sich in einmaliger Lage an der Ahr, die dort durch das Naturschutzgebiet Langfigtal fließt. Altenahr liegt zwischen zerklüfteten Felsen und steilen Weinbergen. Vielfältige Freizeitmöglichkeiten garantieren einen abwechslungsreichen Aufenthalt. So bietet die Jugendherberge die Möglichkeiten für Tischtennis und Basketball, einen Bolzplatz und eine Riesen-Spielwiese. Die Kinder sind in Mehrbettzimmern untergebracht. Alle Zimmer sind mit Dusche/WC ausgestattet.
Reiseverlauf:
Die Hin- und Rückfahrt zur Jugendherberge nach Altenahr muss von Ihnen selber organisiert werden. Als Extra-Angebot bieten wir Ihnen aber auch die gemeinsame und betreute Fahrt an. Als Zustiegsorte sind der Busbahnhof in Wipperfürth, die Bushaltestelle vor dem Rathaus in Kürten und der Busbahnhof in Bergisch Gladbach eingeplant. Der Preis für Hin- und Rückfahrt beträgt je 20,- Euro.  
Leistungen:  - 6 x Übernachtung / Vollpension im Mehrbettzimmer mit Dusche / WC
                      - Getränke zu den Mahlzeiten und auch zwischendurch    
                      - Programm (Abenteuerferien) - durchgängige Betreuung
                      - Extra Angebot: Betreute Hin- und Rückfahrt (je 20,- Euro)
Preis (7-11 Jahre): 198,- Euro

Ermäßigter Preis für Geschwister: 148,- Euro

Ermäßigter Preis Gruppe: 148,- €

(mind. 5 Personen ein Ansprechpartner/Verantwortlicher)
Mindestteilnehmerzahl: 10 Personen 
